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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι η προθεσμία υποβολής αιτήσεων υποψηφιότητας, από 28/11/2024 ημέρα 

Πέμπτη έως και 09/12/2024 ημέρα Δευτέρα, στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 2975/07-11-2024 (ΑΔΑ: 

6ΑΧ046ΝΛΨ3-3ΥΣ) ΜΒΠ ΣΟΧ3/2024 Ανακοίνωσης πρόσληψης προσωπικού, με σύμβαση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά επτά (7) ατόμων για την κάλυψη 

αναγκών του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού και του Λευκού Πύργου που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη. Η χρονική διάρκεια της απασχόλησης θα είναι  πέντε (5) μήνες από την 

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση 

με κωδικό ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕ  και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, 

είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η 

εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με 

συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 2,   

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΑΧ. ΘΥΡΙΔΑ: 50 047, T.K. 54 013, απευθύνοντάς την στη Γραμματεία 

της υπηρεσίας, με την αναφορά ότι πρόκειται για την αίτηση υποψηφιότητας για την 

ΣΟΧ3/2024 σημειώνοντας και τους Κωδικούς Θέσεων για τις οποίες προορίζεται η αίτηση 

και στον φάκελο αποστολής (τηλ. επικοινωνίας: 2313 306430, 431, 400).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται 

με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 

επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αποστολή αίτησης με οποιονδήποτε άλλο τρόπο δεν γίνεται αποδεκτή.

H παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, στον διαδικτυακό 

τόπο του Υπουργείου Πολιτισμού www.culture.gov.gr και στην ιστοσελίδα του Μουσείου 

(https://www.mbp.gr/). 

                                                                             Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                    
                                                                 του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού 
                                                                            Χαράλαμπος Μπακιρτζής
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